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ATA DA SEGUNDA SESSÃO REMOTA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DO PRIMEIRO PERÍODO LE-
GISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REA-
LIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE 
HORAS, NO PLENÁRIO VIRTUAL SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO 
FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam 
presentes ao plenário virtual, os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo 
Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José Ronaldo do 
Nascimento, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson Oliveira Costa, e Sandro Rogério Go-
mes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Sandro Rogério Gomes Barbosa 
que constatando quórum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosse-
guindo o Presidente da Mesa Diretora explicou que a ata da primeira sessão ordinária 
remota do primeiro período, realizada em vinte e seis de maio, foi encaminhada aos 
vereadores para análise, portanto não seria lida. Em seguida, a ata foi colocada em 
discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sendo apro-
vada por unanimidade. Prosseguindo, leitura do Projeto de Lei Nº 013/2020, Ementa: 
modifica o nome de Avenida e dá outras providencias, de autoria do vereador Jailton 
Pereira da Silva. O projeto supra, foi baixado a Comissão de Legislação, Justiça e Re-
dação Final. Em seguida, leitura do Projeto de Decreto Legislativo Lei Nº 002/2020, 
Ementa: concede o Título de Cidadão Jatobaense ao Sr. Tiago Patrício da Silva e dá 
outras providencias, de autoria do vereador Jailton Pereira da Silva. O projeto supra, foi 
baixado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Logo após, leitura da In-
dicação Nº 015/2020 para que seja providenciado durante a Pandemia de COVID-19, 
um Auxílio Emergencial para os músicos e profissionais da área que atuam no municí-
pio de Jatobá-PE. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra, o vereador 
Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e pediu apoio aos pares a respeito dos 
projetos apresentados nessa sessão. Em seguida, solicitou ao líder do governo uma 
possível data para a reabertura do mercado público pois também contribuirá para forta-
lecer a feira livre. Prosseguindo, quis saber do projeto de lei que foi encaminhado por 
ofício a prefeitura, sobre dar 30% (trinta) por cento de insalubridade aos profissionais 
na linha de frente ao combate do Covid 19, a exemplo de municípios vizinhos. Questio-
nou também quanto ao asfaltamento da Av. Olinda. Logo após, quis saber quando se-
ria a segunda etapa de entrega de cestas básicas, reforçando também, o pedido de 
revitalização das estradas vicinais.  Por fim, falou do Projeto de Lei Nº 014/2020, anexo 
de uma indicação, sobre o atendimento aos artistas locais nesse momento de pande-
mia. Com a palavra, o vereador José Dantas de Lima cumprimentou a todos e regis-
trou uma reclamação dos moradores do Sítio Santo Antônio, que ficaram sem água por 
oito dias devido um problema na bomba, pedindo averiguar tal situação, para que não 
se repetisse. Sobre o mercado público, do seu ponto vista, o momento era para fazer 
as adequações e passado esse momento de pandemia, reabrir. Em seguida, falou da 
liberação da primeira parcela dos recursos destinados aos municípios ao combate do 
Coronavírus. Por fim, questionou ao edil Jailton Pereira da Silva se tinha alguma infor-
mação quanto a comissão especial ao combate do Coronavírus. Respondendo, o edil 
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Jailton Pereira da Silva disse que foi procurado por uma pessoa ligada a prefeita para 
ver uma possível data para uma reunião, todavia até o momento não tinha nada de 
concreto. Com a palavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cumprimentou a 
todos parabenizando os edis por suas colocações, salientando ser favorável aos proje-
tos apresentados. Em seguida, sugeriu que a secretária de saúde compasse testes 
rápidos para detectar Coronavírus. Prosseguindo, falou da importância do auxílio cultu-
ral, sugerindo estender aos donos de restaurantes e lanchonetes e aos moto taxistas a 
exemplo de outras cidades. Por fim, quis saber se o poço artesiano furado no Saco dos  
Barros, era o da emenda impositiva, solicitando que os vereadores fosse informados de 
sua realização. Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão cumprimentou 
a todos e indagou ao edil Jailton Pereira da Silva quanto tempo o médico, que ele quer 
homenagear com o título de cidadão jatobaense, trabalhou no município. Em resposta, 
o vereador Jailton Pereira da Silva disse que desde o início desta nova gestão, uns 
três anos, mais ou menos, saindo por motivos de saúde. Novamente com a palavra o 
vereador Mardônio Tolentino Varjão disse que do seu ponto de vista, título de cida-
dão se dá a uma pessoa que teve atuação relevante, por isso era contrário. Com a pa-
lavra o vereador Jailton Pereira da Silva defendeu sua propositura afirmando que o 
médico tinha esses requisitos, pedindo para o par Mardônio Tolentino Varjão repensar 
seu posicionamento. De posse da palavra o vereador Mardônio Tolentino Varjão dis-
se que conversando com moradores da Av. Triunfo, a maioria deles era contra a mu-
dança de nome, achando imprópria essa proposição no momento. Sobre o mercado 
público, disse que já estava pronto, questionando ao edil Jailton Pereira da Silva se 
reabriria agora ou pós pandemia. Em resposta, o vereador Jailton Pereira da Silva 
falou que dentro das normas de segurança, entendia que poderia ser agora. De posse 
da palavra o vereador Mardônio Tolentino Varjão falou que achava inviável, todavia 
levaria a proposta a prefeita. Em seguida, parabenizou os profissionais que estão nas 
barreiras sanitárias, querendo saber quais cidades estavam pagando 30(trinta) por cen-
to de insalubridade.  Em resposta, o vereador Jailton Pereira da Silva disse que Paulo 
Afonso aprovou, Petrolândia já estava colocando em prática, bem como, Floresta e Ta-
caratu estavam para apresentar projeto. Frisou que a entrada de recurso do governo 
Federal, facilitava essa ação. De posse da palavra o vereador Mardônio Tolentino 
Varjão disse ser favorável a essa gratificação, inclusive para as outras categorias. 
Quanto as cestas básicas, disse que a entrega continuava, bem como, a recuperação 
das estradas vicinais. A respeito da falta de água no Sítio Santo Antônio, disse que o 
conserto da bomba foi realizado e também mandaram pipas com água por dois dias. 
Com a palavra o vereador Jailton Pereira da Silva disse que a comissão aprovada, 
visava acompanhar as despesas com a primeira parcela do governo Federal ao comba-
te do Coronavírus. Todavia, até o momento nada foi informado. De posse da palavra o 
vereador Mardônio Tolentino Varjão disse que a primeira parcela foi aplicada na rees-
truturação do hospital, contratação de profissionais, dentre outros. Em seguida, disse 
que era favorável ao auxílio aos artistas, bem como, que o poço artesiano, acreditava 
ser da emenda impositiva, todavia, iria se informar. Com a palavra o vereador Jailton 
Pereira da Silva disse que antes de apresentar o projeto de mudança da avenida, con-
sultou os moradores, não vendo ilegalidade ou incoerência. De posse da palavra o ve-
reador Mardônio Tolentino Varjão disse que indo para votação, o projeto seria ou não 
aprovado. Por fim, se colocou a disposição para quaisquer informações. Com a pala-
vra, o vereador Cleomar Diomédio dos Santos cumprimentou a todos e disse que  o 
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título de cidadão, tem que ser a uma pessoa com relevantes serviços prestados, frisan-
do que os projetos apresentados iriam para as comissões e assim analisariam melhor. 
Por fim, agradeceu a prefeita, por colocar na comunidade Pankararu, a placa da cons-
trução da quadra esportiva, assim como, pelo poço artesiano. Novamente com a pala-
vra o vereador Jailton Pereira da Silva disse que o município vinha realizando os tes-
tes rápidos em pessoas que apresentam os sintomas, no entanto, pediu a líder do go-
verno, levar a secretária de saúde, o pedido para testar também os profissionais de 
saúde, pois pode haver pessoas assintomáticas. Por fim, disse que Dr. Tiago era sobri-
nho da esposa de Neco Barros. Novamente com a palavra o vereador Cleomar Dio-
médio dos Santos que lembrou sim de quem ele era parente. Com a palavra o Presi-
dente da Mesa Diretora parabenizou os pares pela apresentação de suas proposi-
ções. E nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome 
de Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária 
remota a ser realizada, dia 16 de junho de 2020. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco.  
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